

قرض اتارنے کیلئے معمر خاتون کا قتل وزیورات کی چوری

ڈومبولی میں 62 سالہ خاتون کی لاش ان کے گھر سے برآمد ہونے پر سنسنی کلاریت کر قتل کی واردات انجام دینے والا ملزم کچھ ہی گھنٹوں کے بعد گرفتار

ڈومبولی (ایجنسی) ڈومبولی میں چھوٹے گھر میں ایک 62 سالہ خاتون کی لاش پائی گئی۔ پولیس نے قتل کی واردات کا تعلق ایک قرض اتارنے کیلئے معمر خاتون کی چوری سے منسلک کر دیا ہے۔

معمر خاتون کی لاش ان کے گھر سے برآمد ہوئی۔ پولیس نے قتل کی واردات کا تعلق ایک قرض اتارنے کیلئے معمر خاتون کی چوری سے منسلک کر دیا ہے۔

عید الاضحیٰ کے پیش نظر بھیمونڈی میونسپل کی تیاریاں مکمل

پانچ وارڈ میں 56 عارضی ڈیپوٹا کرنا 120 میٹری افسران کی تعیناتی، قربانی کے انتظامات پر ایک کروڑ 25 لاکھ روپے خرچ کیے گئے

بھیمونڈی میونسپل کونسل نے عید الاضحیٰ کے موقع پر تیاریاں مکمل کرنے کے لیے 56 عارضی ڈیپوٹا کرنا اور 120 میٹری افسران کی تعیناتی کے لیے 25 کروڑ روپے خرچ کیے گئے۔

پٹانچھری میں دھماکہ صرف ایک دن بعد لڑاکو بمکش اور میگزینوں کی جانچ

پٹانچھری میں دھماکہ صرف ایک دن بعد لڑاکو بمکش اور میگزینوں کی جانچ کی گئی۔ پولیس نے دھماکہ کی وجہ سے متاثرہ علاقوں کی جانچ کی۔

ہندوستانی نوجوانوں کو روزگار فراہم کرنے کا جہانہ سے دیگر بیرون ملک بھیجنے اور غیر قانونی سرگرمیوں میں ملوث ہونے پر مجبور کرنے کا الزام

ہندوستانی نوجوانوں کو روزگار فراہم کرنے کا جہانہ سے دیگر بیرون ملک بھیجنے اور غیر قانونی سرگرمیوں میں ملوث ہونے پر مجبور کرنے کا الزام لگایا گیا۔

ڈھائی سالہ بچی کے ساتھ جنسی زیادتی، 21 سالہ نوجوان گرفتار

ڈھائی سالہ بچی کے ساتھ جنسی زیادتی، 21 سالہ نوجوان گرفتار۔ پولیس نے زیادتی کے واقعے کی تفتیش کی۔

ٹرین کی زد میں آکر لڑکی سمیت 3 خواتین کی دردناک موت

ٹرین کی زد میں آکر لڑکی سمیت 3 خواتین کی دردناک موت۔ حادثہ میں تین خواتین اور ایک لڑکی جاں بحق ہوئی۔

انوار الحق خان (ایجنسی) صاحبزادے کی شہادت

انوار الحق خان (ایجنسی) صاحبزادے کی شہادت۔ پولیس نے شہادت کی تفتیش کی۔

بین الاقوامی انسانی اسمگلنگ گینگ کا سرغنہ ناسک سے گرفتار

بین الاقوامی انسانی اسمگلنگ گینگ کا سرغنہ ناسک سے گرفتار۔ پولیس نے گینگ کے سرغنہ کی گرفتاری کی۔

کوہاپور (ایجنسی) میں 3 خواتین کی دردناک موت

کوہاپور (ایجنسی) میں 3 خواتین کی دردناک موت۔ حادثہ میں تین خواتین جاں بحق ہوئی۔

پنچا منڈے کی شکست سے غمزدہ مزید ایک کارکن کی خودکشی

پنچا منڈے کی شکست سے غمزدہ مزید ایک کارکن کی خودکشی۔ کارکن نے خودکشی کی۔

تھانے میں خطرناک عمارتوں کی بجلی اور پانی سپلائی منقطع، سیوریج لائن بند

تھانے میں خطرناک عمارتوں کی بجلی اور پانی سپلائی منقطع، سیوریج لائن بند۔ عمارتوں کی بجلی اور پانی سپلائی منقطع کی گئی۔

تھانے (ایجنسی) میں 96 سالہ بھڑے عمارتیں

تھانے (ایجنسی) میں 96 سالہ بھڑے عمارتیں۔ عمارتوں کی ترمیم کی گئی۔

کلیان: تیز بارش کے سبب درگاؤ کی قلعہ کا حصہ منہدم ہو گیا

کلیان: تیز بارش کے سبب درگاؤ کی قلعہ کا حصہ منہدم ہو گیا۔ بارش کی وجہ سے قلعہ کا حصہ منہدم ہو گیا۔

ڈومبولی میں جراثیم کش ادویات بنانے والی کمپنی میں دھماکہ

ڈومبولی میں جراثیم کش ادویات بنانے والی کمپنی میں دھماکہ۔ دھماکہ کی وجہ سے کمپنی میں دھماکہ ہوا۔

شیر برٹنڈنگ کے نام پر ڈھونڈ دیا، 8 نوجوان گرفتار

شیر برٹنڈنگ کے نام پر ڈھونڈ دیا، 8 نوجوان گرفتار۔ پولیس نے 8 نوجوانوں کی گرفتاری کی۔

